



॥ सा विद्या या विमुक्तये ॥

स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नांदेड

“ज्ञानतीर्थ” परिसर, विष्णुपूरी, नांदेड - ४३१६०६ (महाराष्ट्र)

SWAMI RAMANAND TEERTH MARATHWADA UNIVERSITY NANDED

“Dnyanteerth”, Vishnupuri, Nanded - 431606 Maharashtra State (INDIA)

Established on 17th September 1994 – Recognized by the UGC U/s 2(f) and 12(B), NAAC Re-accredited with ‘A’ Grade

जनसंपर्क कार्यालय (PUBLIC RELATIONS OFFICE)

Phone: (02462) 229325

Website: www.srtmun.ac.in

E-mail: srtmunpro1@gmail.com

संदर्भ क्र.: ज.का./२०२१-२२/५३

दि.२१/०६/२०२१

‘स्वारातीम’ विद्यापीठात आंतरराष्ट्रीय योग दिवस संपन्न

स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठातील क्रीडा व शारीरिक शिक्षण विभाग, राष्ट्रीय सेवा योजना आणि विद्यार्थी विकास विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने व आर्ट ऑफ लिव्हिंग यांच्या सहकार्याने ‘आंतरराष्ट्रीय योग’ दिवस संपन्न झाला. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी विद्यापीठाचे कुलगुरू डॉ. उद्धव भोसले हे होते.

यावेळी विद्यापीठाचे प्र-कुलगुरू डॉ. जोगेन्द्रसिंह बिसेन, कुलसचिव डॉ. सर्जेराव शिंदे, परीक्षा व मुल्यमापन मंडळाचे प्र-संचालक डॉ. रवि सरोदे, क्रीडा व शारीरिक शिक्षण विभागाचे संचालक डॉ. विठ्ठलसिंह परिहार, राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे संचालक डॉ. शिवराज बोकडे, जनसंपर्क अधिकारी डॉ. अशोक कदम यांची उपस्थिती होती.

या आंतरराष्ट्रीय योगदिनाच्या निमित्ताने आयुष मंत्रालयाचे प्रमाणित योग प्रशिक्षक तथा आर्ट ऑफ लिव्हिंगचे योग प्रशिक्षक श्री. शिवा बिरकले, आयुष मंत्रालयाच्या प्रमाणित योग प्रशिक्षिका तथा आर्ट ऑफ लिव्हिंगच्या योग प्रशिक्षिका सायली मेनन, आर्ट ऑफ लिव्हिंगच्या योग प्रशिक्षिका संज्योत पेडगावकर, आर्ट ऑफ लिव्हिंगचे योग प्रशिक्षक परमेश्वर कोलपेवाड, आर्ट ऑफ लिव्हिंगचे योग प्रशिक्षक महेश भुरे यांनी उपस्थितांना योगाचे धडे दिले. कोरोना पार्श्वभूमीमुळे साथरोग प्रतिबंधक नियमावलीचे काटेकोर पालन करून विद्यापीठातील संचालक, अधिकारी, शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचाऱ्यांसाठी या योग शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. प्रारंभी कुलगुरू डॉ. उद्धव भोसले यांच्या हस्ते स्वामी रामानंद तीर्थ यांच्या प्रतिमेस चंदन हार अर्पण करून या योग शिबिराचा प्रारंभ करण्यात आला. यावेळी कुलगुरू डॉ. उद्धव भोसले यांनी या योग शिबिराला शुभेच्छा दिल्या.

या योग शिबिराच्या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक क्रीडा व शारीरिक शिक्षण विभागाचे संचालक डॉ. विठ्ठलसिंह परिहार यांनी केले. तर सुत्रसंचलन राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाचे संचालक डॉ. शिवराज बोकडे यांनी केले. तसेच कुलगुरू डॉ. उद्धव भोसले यांच्या निर्देशानुसार कोरोना काळात रोगप्रतिकार क्षमता वाढविण्यासाठी दि.२२ ते २४ जुलै २०२१ या कालावधीमध्ये दररोज सकाळी ०६:३० ते ०८:०० या वेळेत व शारीरिक शिक्षण विभाग, राष्ट्रीय सेवा योजना व विद्यार्थी विकास विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने व आर्ट ऑफ लिव्हिंग यांच्या सहकार्याने पुढील तीन दिवस ‘योग प्राणायाम व ध्यानधारणा शिबिर’ आयोजित करण्यात आले आहे. याचा लाभ विद्यापीठातील संचालक, अधिकारी, शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचाऱ्यांनी घ्यावा असे आवाहन संयोजकाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

प्रति,

मा. संपादक/ जिल्हा प्रतिनिधी,

दैनिक/इलेक्ट्रॉनिक मेडिया/सामाजिक संपर्क माध्यम,

सप्रेम नमस्कार,

मान्यवर/ महोदय,

उपरोक्त बातमी आपल्या लोकप्रिय दैनिकातून प्रसिद्धीस देऊन सहकार्य करावे, ही नम्र विनंती.

आपला विश्वासू,

जनसंपर्क अधिकारी,

स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ,

ज्ञानतीर्थ, विष्णुपूरी, नांदेड - ४३१ ६०६.